登山

□洛八高高二年级 史锦浩

晨起,湿冷的空气刺激着鼻腔,不由得让人打了几个喷嚏。收拾好爬山的行李,我们的登峨眉山之旅正式开启。此次,爬山的一共有五个人——我、妹妹、姨和她的两个儿子。我妈因为来过几次,就没和我们一起行动,独自留在酒店收拾行李。

我们一行人坐上车向山脚驶去。"昨晚,这里发生了泥石流。"导游说。我心里一惊,下意识地擦去车玻璃上的薄雾,看向路边纷纷向后倒下的树。大自然的破坏力可真惊人,但看到导游和司机都是一副司空见惯的样子,我意识到这或许是山中常态,心情慢慢放松下来。山里的空气很清新,隔着玻璃,似乎也能嗅到草木之气。

半个小时后,我们到了山脚下。坐上缆车,随着海拔逐渐升高,下方的树开始模糊,雾气将整个缆车笼罩,能见度甚至不足一米。上升千米后,我们下了索道开始登山。山中的树木参天,没走多远,一股动物特有的味道扑面而来,这应该是猴子经常出没的地方吧!我有些兴奋,因为来之前,导游讲了防猴的注意事项,我已铆足了劲要和泼猴斗智斗勇。结果这天奇怪,除了几只"游兵散将",再没见其他猴子,或许是被大圣召去,和天兵天将缠斗吧!

半山腰处有一座石桥。我走到桥边,扶着栏杆,向下望去。山雾交融,我觉得自己像置身于悬崖边,不知是你看向深渊,还是深渊在凝视你。

我们继续向上攀登,一路冲向山顶。一尊大佛矗立在眼前,阳光在大佛的身上反射出金光,洒向每一处。我们随着唱经声、木鱼声走向舍身崖眺望,周围云蒸霞蔚,层峦叠嶂,汇成天下奇妙的美景。

时间过得很快,到了酒店后,我们仍回味着今天的旅行。唯一遗憾的是妈妈缺席了,虽然她去过多次,但没看到过金顶云海。不过,人生哪能处处完美呢? 总之,这次的峨眉山之旅是我宝贵的回忆。

(指导老师:田莉)

博物馆之旅

□君河湾小学三年级 孙沐萱

最近,我和妈妈一起去参观了隋唐大运河文 化博物馆。

博物馆的房顶像浪花般层层叠叠,远看又像一艘金黄色的帆船停靠在岸边,非常壮观。走进馆内,一面巨型壁画映入眼帘,它描绘了大运河的全貌。壁画里一艘艘动画小船,生动地展现了当年人们利用大运河运送物资的场景。

顺着展厅走,两边的展柜里收藏了很多精美的文物,有陶瓷、钱币、唐三彩等。我最喜欢的是馆内的沉浸式体验空间,通过和屏幕的互动,我了解到当时国家的税法,真是长见识!此外,"餐桌"上还有可供游客查询的皇帝食谱,看看他们的日常饮食,我感受到了当年皇家御膳的丰盛与奢华。

坐上电梯,我和妈妈来到了第三层的"一粒 米的漕运之旅"互动体验展区。我们站在一艘船 前,跟随着前方的屏幕,一路从大运河的起点漫 游到终点,仿佛穿越了历史。我连续看了两遍, 体验感超好。不知不觉,已经走到场馆的出口, 这里为游客们准备了各种各样的文创礼品,每一 个都很精美,我挑选了一个冰箱贴留作纪念。

通过今天的博物馆之旅,我学到了很多知识,也感受到了古人的勤劳与智慧。如果有机会,你们也可以来参观!

绘图 焦雅琦

(指导老师:李亚琼)

小美好

□辛店小学五年级 杨晗钰

什么是小美好?是日常生活中的一句温馨提醒,是不经意的一次善举……上周,我经历的一次"小美好"让我明白,善良无处不在。

那天,我发现我的电话手表不见了,急得直哭。我猜测可能是中午在饭店时弄丢的,因为当时我把电话手表摘下来了,而且在那之后我没去过其他地方。但我并不能肯定,妈妈让我先用她的手机打过去试试。我一遍又一遍地拨打,始终没人接。在我快放弃时,电话终于接通了,我兴奋地跳了起来。

电话那头,是一个中年男子的声音,"你把电话手表落在饭店了,我在这儿等着你们。"他说。我们赶到时,看见店外有个身穿外卖服的人不停张望。我赶紧跑过去,想拿回我的手表。他很警惕,又把刚刚的号码打了一遍,听到妈妈的手机响了,才确定手表是我们的,并把手表递给我。我发现他一直看时间,估计是送外卖快超时了,我赶紧向他郑重地说了句

看着他匆匆离去的背影,我对他的敬意油然而生,即便是快超时了,他仍愿意等我,真是个善良的人啊!

(指导老师∶姚 ≝兰)

旅行地毯

□青岛路小学六年级 毕铭焓

"这是啥?"我们一家人小心翼翼地看着眼前的不明物体。原来,就在刚才吃饭时,卧室里突然传来一声巨响。我们放下碗筷,立刻前去查看情况。我好奇地打量着它,没想到,它居然飞了起来,在空中说:"你好,主人!我是旅行地毯,你也可以叫我'星核'。我生产于2078年3月14日,能带你去任何地方。"

"那你能带我去南极吗?"我半信半疑。"当然能,快上来吧!"它回答道。我刚爬上地毯,它便"嗖"的一声,带我来到了一个不一样的世界。此刻,我眼前一片银装素裹,还有一群可爱的企鹅。我这才意识到,它以迅雷不及掩耳之势把我送到了南极。这里天寒地冻,而我只穿了个薄睡衣。于是,我对星核说:"这里太冷了,我要去热带雨林。"说时迟那时快,话音刚落,我就到了热带雨林。

我漫步在森林中,呼吸着新鲜空气,心情格外好。走着走着,我看见一条黄黑相间的虫子,还毛茸茸的。我伸手摸它,它竟然变大了。我再仔细一看,这哪是虫子啊?分明是一只老虎。它盯着我,向我扑来,我竭尽全力地跑。正当我以为甩掉它时,它又从前面冲过来。我往后退,一抬脚却被树根绊倒了,我绝望地闭上眼睛。突然,星核又出现在我面前,在我准备爬上去时,一束刺眼的光射向我。我睁开眼,原来是场梦啊!

虽然梦醒了,但一想起梦中的场景,我仍心潮澎湃。我暗暗发誓,一定要努力学习,让梦中的星核变成现实。

(指导老师:崔爱红)

猜猜她是谁

□河南科技大学附属小学四年级 李雨萌

今天我们玩一个"猜猜她是谁"的游戏吧!这个游戏很有意思,我开始出题了,请 大家认真听。

她漂亮又可爱,体态匀称,不胖不瘦;有一头乌黑的秀发,经常扎着麻花辫;圆圆的脸蛋上有一双水灵灵的大眼睛,忽闪忽闪的,就像天上的星星一样。

她虽不擅长体育运动,但其他才艺很突出。不管是硬笔字,还是毛笔字,她都写得非常工整、美观。每年过春节时,她还负责写春联。不仅如此,她画画也很好,从幼儿园起,就开始学素描,基本功相当扎实。也正是因为都爱画画,我们成了好朋友,经常在一起玩儿。

她家住在科大德园,离我们学校很近。她的爸爸是一位大学数学老师,姐姐 是研究生。

现在,你们猜出她是谁了吗?没错,她就是我的好朋友杨函颖!

(指导老师:梅丽娜)

征稿启事

本版长期面向我市中小学生征 集作文。要求有真情实感,传递正 能量,700字以内。

●投稿邮箱:

luobaojiaoyu@126.com

●咨询电话、投稿微信(满分姐姐):15517919162(咨询时间:工作日上班

●微信公众号投稿:

扫二维码关注"洛阳晚报教育周刊"微信公众号,点击右侧"发消息",点击底部菜单"投稿"上传照片、文件即可

●温馨提醒:

时间)

来稿须为原创未公开发表作品,请注 明作者姓名、学校、联系方式





洛阳晚报教育周刊

满分姐姐